Info Gap: The Bundle, Spanish

The Bundle, Spanish
Tarjeta de problema 1

Compraron un paquete de tela con estampados de cera.
Parte de la tela se usé para hacer un turbante y otra para
hacer una lapa. El resto se lo llevaron a un sastre para que
hiciera una camisa.

¢Cuanta tela con estampados de cera le llevaron al sastre
para que hiciera la camisa?

The Bundle, Spanish
Tarjeta de problema 2

Se cose cinta alrededor del perimetro de la lapay en la
parte de abajo de la camisa.

¢Cuanta cinta se necesita en total para decorar la lapay la
camisa?
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Tarjeta de datos 1

e Latela en el paquete es un rectangulo.

e Latela en el paquete mide 18 pies por 4 pies.

e Elturbante se hace con un rectangulo de tela que
mide 2 pies por 6 pies.

e Lalapa se hace con un rectangulo de tela que mide
7 pies por 4 pies.
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Tarjeta de datos 2

e Latela que se usa para la lapa es un rectangulo.

e Latela que se usa para la lapa mide 7 pies por 4
pies.

e La parte de abajo de la camisa mide 3 pies de
longitud.





